Pravidla soutěže Kouzelná chemie 2024 
1) Soutěžní kategorie: 
· 1. kategorie	1. – 5. třída (výtvarná soutěž – obrázek, výtvarné dílo)
· 2. kategorie	6. – 7. třída (výtvarná soutěž– obrázek, výtvarné dílo)
· 3. kategorie	8. – 9. třída (fotografická soutěž, chemická laboratoř)
· 4. kategorie	žáci speciálních škol (výtvarná soutěž– obrázek, výtvarné dílo nebo fotografická soutěž)
· 5. kategorie	mateřské školy (výtvarná soutěž– obrázek, výtvarné dílo)

1., 2., 4. a 5. kategorie
Výtvarné zpracování velmi jednoduchého pokusu podle návodů, pro který není třeba chemické laboratoře ani předešlých znalostí chemie. 
K chemickým pokusům jsou použity potravinové doplňky a běžně dostupné pomůcky neohrožující bezpečnost a zdraví žáků.

3. a 4. kategorie
Zábavný chemický pokus ve třídě, výsledek pokusu nebo průběh pokusu žáci vyfotí na mobil. Mělo by se jednat o umělecké zpracování fotografie. 
Fotografické zachycení zajímavé části chemického pokusu (změna barvy, skupenství, kouřové efekty….; nejde o náročnost pokusu jako spíše o jeho atraktivnost).

2) Časový harmonogram soutěže

Soutěž bude probíhat v termínu: 15. února – 15. dubna 2024
Vyhlášení výsledků soutěže do 17. května.
Slavnostní předání cen vítězům proběhne na přelomu  května a června 2024 


3) Označení soutěžního obrázku nebo fotografie

Obrázky
Na každém obrázku zaslaném do soutěže musí být čitelně uvedeno:

· Křestní jméno žáka a počáteční písmeno jeho příjmení
· Jméno školy, třída, jméno vedoucího pedagoga (popř. pedagogů), kontaktní e-mail na pedagoga/školu. V případě, že se např. u MŠ a speciálních škol jedná o práci celé třídy, uveďte jména všech žáků, kteří se na obrázku podílely
· Název díla
· Metoda, která byla použita
· Příslušná soutěžní kategorie
· Řádně označen dle výše uvedených požadavků musí být každý obrázek a to i v případě, že škola zasílá  více obrázků ze stejné třídy na stejné téma.

Pokud nebude soutěžní obrázek řádně označen, není možné ho do soutěže zařadit. 

Obrázky se zasílají na adresu:
Nadace ORLEN Unipetrol, Milevská 2095/5, Krč, 140 00 Praha 4

Fotografie
Fotografie se zasílají mailem na adresu nadace@orlenunipetrol.cz

Fotografie musí mít následující parametry: minimální rozlišení 500 kB a maximální rozlišení je 8 MB

V každém mailu, jehož přílohou je fotografie zasílaná do soutěže, musí být uvedeny následující informace:

· Křestní jméno žáka a počáteční písmeno jeho příjmení
· Jméno školy, třída, jméno vedoucího pedagoga (popř. pedagogů), kontaktní e-mail na pedagoga/školu
· Název díla
· Metoda, která byla použita
· Příslušná soutěžní kategorie

Pokud nebude soutěžní fotografie řádně označena, není možné ji do soutěže zařadit. 

V jednom mailu je možné zaslat fotografie v maximální velikosti 10 MB. Výjimečně je možné zaslat více fotografií přes portál úschovna. Jiné portály není možné využívat. 



4) Nakládání s obrázky

Účastník soutěže zasláním výtvarného díla do soutěže Nadace ORLEN Unipetrol výslovně souhlasí s tím, že poskytuje Nadaci ORLEN Unipetrol nevýhradní licenci k užití fotografii/podoby výtvarného díla pro vlastní prezentaci Nadace ORLEN Unipetrol, a to za těchto podmínek:
a)	právo užití fotografie/podoby výtvarného díla není omezeno co do způsobu, množstevně, ani teritoriálně omezeno;
Nadace ORLEN Unipetrol je oprávněno zasahovat do sktruktury díla a libovolně jej upravovat;
b)	právo užití fotografie/podoby výtvarného díla není teritoriálně omezeno, tj. Nadace ORLEN Unipetrol je oprávněna fotografii/podobu výtvarného díla užít na území celého světa;
c)	právo užití fotografie/podoby výtvarného díla  není časově omezeno;
d)	užití fotografie/podoby výtvarného díla není omezeno ani co do množství.

Účastník soutěže nemá nárok na odměnu autora ani odměnu za poskytnutí licence. Účastník soutěže dále souhlasí s tím, že nemá nárok na zaslání výtvarného díla na zpět.

Nadace ORLEN Unipetrol může použít výherní fotografie/podoby výtvarného díla v rámci své propagace na sociálních sítích nebo je dále používat jako ilustrační v rámci svých marketingových aktivit. 

Nadace ORLEN Unipetrol dále může použít je výherní obrázky za účelem vytvoření nadačního kalendáře, kde budou uvedeny následující údaje:
Křestní jméno, počáteční písmeno příjmení, název školy, adresa školy, název obrázku

Všechny obrázky mohou být dále použity na výstavě, která bude k jednotlivým ročníkům soutěže uspořádána. U každého obrázku/fotografie budou uvedeny následující údaje:
Křestní jméno, počáteční písmeno příjmení, název školy, adresa školy, název obrázku

Zaslané soutěžní obrázky se nezasílají zpět.

5) Zpracování osobních údajů v rámci Slavnostního předávání cen soutěže nebo Výstavy soutěžních obrázků 

Organizátor soutěže bude zpracovávat vaše osobní údaje, případně osobní údaje třetích osob, které jsou nezbytné pro vyhodnocení soutěže dle výše uvedených pravidel.

Informaci o zpracování osobních údajů naleznete na webové stránce: Nadace ORLEN Unipetrol - Zásady ochrany osobních údajů, či Vám bude zaslána současně s Pravidly soutěže.




6) Odpovědnost organizátora soutěže za její průběh 
Organizátor soutěže si vyhrazuje právo soutěž zkrátit/prodloužit, přerušit či změnit její podmínky, dále si vyhrazuje právo rozhodovat s konečnou platností dle vlastního uvážení.
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POUČENÍ O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Akce vyhodnocení soutěže Kouzelná chemie/Výstava soutěžních obrázků Kouzelná chemie

Úvod

Nadace ORLEN Unipetrol, se sídlem Milevská 2095/5, Krč, 140 00 Praha 4, zapsaná v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. N 2116, IČO: 05661544 (dále jen „Správce“) je v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „GDPR“) a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů Správcem Vámi poskytovaných osobních údajů, který zavedl, dodržuje a pravidelně aktualizuje opatření, která mají za cíl zajistit maximální ochranu zpracovávaných osobních údajů. Součástí těchto opatření je i toto poučení, které shrnuje základní informace o tom, jaké osobní údaje Správce zpracovává, pro jaké časové období, za jakým účelem a s kým je sdílí. 

Správce, jako jedno z opatření, jmenoval pověřence pro ochranu osobních údajů, který je Vám v případě dotazů či nesrovnalostí se zpracováním osobních údajů nebo pro uplatnění Vašich práv k dispozici a to na emailové adrese osobniudaje@orlenunipetrol.cz nebo na doručovací adrese ORLEN Unipetrol RPA s.r.o., Úsek ochrany informací, Milevská 2095/5, 140 00 Praha 4.

Účely zpracování osobních údajů

Účelem zpracování osobních údajů je pořizování fotografií a videozáznamů v průběhu akce Slavnostní předání cen vítězům soutěže Kouzelná chemie/Výstava soutěžních obrázků Kouzelná chemie. Správce bude pořizovat během pořádaných akcí fotografie a videozáznamy zachycující dění na místě akce a přítomné účastníky. Správce pořízené fotografie a videozáznamy může umístit na intranet a sociální sítě, v rámci nichž má zřízen uživatelský profil. Pokud si nepřejete být fotografováni nebo natáčeni, upozorněte na to fotografa nebo kameramana, případně můžete upozornit Správce, že si nepřejete, aby byly pořízené fotografie či videozáznamy publikovány, či jinak šířeny.

Právní základ zpracování osobních údajů

V souvislosti s pořizováním fotografií a videozáznamů z akcí je právním základem pro zpracování osobních údajů oprávněný zájem správce dle čl. 6 odst. 1 písm. f) GDPR, tj. zejména propagace společnosti a její činnosti a příprava prezentačních materiálů kvůli informovanosti škol, veřejnosti a vedení společnosti o práci Nadace.

Právním základem zpracování osobních údajů je také souhlas dle č. 6 odst. 1 písm. a) GDPR, a to v případě zpracování dalších osobních údajů poskytnutých od návštěvníků akce Slavnostní předání cen vítězům soutěže Kouzelná chemie/Výstava soutěžních obrázků Kouzelná chemie z důvodu jejich identifikace pro zpracování rozhovoru.

Kategorie osobních údajů

Pro naplnění výše uvedených účelů jsou zpracovávány osobní údaje pozvaných návštěvníků akce v rozsahu:

· Identifikační údaje (jméno, příjmení)

· Pracovní údaje (zaměstnavatel)

V rámci naplnění účelu předání vítězné ceny budou od vybraného vítěze zpracovány osobní údaje nad rámec výše uvedeného, v rozsahu:

· (Doplnit dle předávacího protokolu)

V rámci pořizování fotografií a videozáznamů budou zpracovávány osobní údaje:

· Fotografie a videozáznamy.



Doba uchování osobních údajů

Správce zpracovává osobní údaje pouze po dobu nezbytně nutnou k dosažení příslušného účelu nebo po dobu stanovenou příslušnými právními předpisy. Po uplynutí doby uchovávání Správce osobní údaje vymaže.

Předávání osobních údajů

Správce je oprávněn předat osobní údaje ve výše uvedeném rozsahu třetím osobám, avšak pouze v rozsahu nezbytném pro dosažení účelu (např. školám, jejichž žáci se zúčastnili akce Slavnostní předání cen vítězům soutěže Kouzelná chemie). Správce předává osobní údaje také v případě plnění právní povinnosti (např. na žádost Policie ČR) nebo při ochraně svých práv.

K předání osobních údajů třetím osobám dochází vždy v souladu s příslušnými právními předpisy a při dodržení nejvyššího standardu ochrany osobních údajů, který zajišťuje řádné zachování práv subjektů údajů a ochranu jejich soukromí.

Správce nepředává osobní údaje mimo území EU, EHP či mezinárodním organizacím.

Příjemci osobních údajů akce Slavnostní předání cen vítězům soutěže Kouzelná chemie/Výstava soutěžních obrázků Kouzelná chemie

V rámci akce Slavnostní předání cen vítězům soutěže Kouzelná chemie/Výstava soutěžních obrázků Kouzelná chemie je okruh možných příjemců osobních údajů:

Město Most

Město Litvínov

Společnosti ze skupiny ORLEN Unipetrol RPA s.r.o.

Univerzitní centrum Litvínov VŠCHT - FS ČVUT - ORLEN Unipetrol



Vaše práva

V souvislosti se zpracováním osobních údajů máte následující práva:

· právo na přístup k osobním údajům;

· právo na opravu;

· právo na výmaz, jsou-li splněny podmínky dle GDPR;

· právo na omezení zpracování, jsou-li splněny podmínky dle GDPR;

· právo podat námitku, jsou-li splněny podmínky dle GDPR;

· právo na přenositelnost údajů, jsou-li splněny podmínky dle GDPR;

· právo nebýt předmětem automatizovaného rozhodování včetně profilování (automatizované rozhodování včetně profilování Správce nevyužívá);

· právo odvolat souhlas se zpracováním osobních údajů;

· právo podat stížnost k dozorovému orgánu, jímž je Úřad pro ochranu osobních údajů.

 Práva lze uplatnit prostřednictvím kontaktních údajů pověřence, které naleznete v úvodu tohoto poučení.
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